
Црна Гора: Иван Брајовић сутра расписује председничке изборе; не зна се ко ће се кандидовати, а према анкетама најбоље стоје Мило Ђукановић и Алекса Бечић
четвртак, 18 јануар 2018 19:13

Председник Скупштине Црне Горе Иван Брајовић расписаће сутра изборе за
председника, треће од проглашења независности те земље.

  

  

Брајовић је раније обавио консултације с лидерима странака из власти, док су
опозиционе партије одбиле да учествују у разговорима из уверења да парламентарна
већина и председник Скупштине неће прихватити ниједан став опозиционих партија.

  

Странке власти и опозиције засад не откривају намере по питању председничких
кандидатура, а непознаница је да ли ће се на изборима кандидовати лидер владајуће
Демократске партије социјалиста Мило Ђукановић.

  

Страначка база ДПС-а плебисцитарно жели Ђукановића у председничкој трци, иако се
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он у октобру 2016. године по трећи пут у политичкој каријери повукао с државних
дужности.

  

Ђукановић се није директно изјаснио о могућој кандидатури, наводећи да не верује да
неком треба доказивати да се човек умори од обављања једног посла 20 година. Додао
је да за њега не "постоји пречи интерес уколико се покаже да постоји реална потреба
државе Црне Горе".

  

Намере не открива ни опозиција, док аналитичари предвиђају више опозиционих
кандидата у председничкој трци.

  

Последње анкете јавног мњења указују да грађани као најбоље кандидате за
председника виде Ђукановића и лидера опозиционе Демократске Црне Горе Алексу
Бечића. Према децембарској анкети, Ђукановића подржава скоро 40 одсто испитаника,
а Бечића 30 одсто анкетираних грађана.

  

Актуелном председнику државе Филипу Вујановићу мандат истиче у мају наредне
године и он се не може више кандидовати на ту дужност коју је непрекидно обављао у
три мандата, од маја 2003. године.

  

Према Уставу Црне Горе, изборе за председника расписује председник Скупштине Црне
Горе, најкасније 120 дана пре истека мандата председника.

  

Одлуком о расписивању избора одређује се дан одржавања избора. Од дана
расписивања до дана одржавања избора не може протећи мање од 60 ни више од 90
дана, тако да је извесно да ће се они одржати у периоду од 20. марта до 20. априла ове
године.

  

(Бета)
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